

		OKEB	PVB
	<b>Állampolgári bejelentések</b>		
	<b>A polgármester beszámolója két ülés közötti időszak eseményeiről</b>		
	<b>Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról</b>		
	<b>Beszámoló az alpolgármesterek munkájáról</b>		
1	Tájékoztató Biatorbágy közbiztonságának 2022. évi helyzetéről	elfogadásra javasolta	elfogadásra javasolja a határozati javaslatot
2	Tájékoztató a Városgondnokság 2022. évi munkájáról	elfogadásra javasolta	elfogadásra javasolja a határozati javaslatot
3	A Biatorbágy Város Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási tervéről szóló 26/2019. (XI. 29.) önkormányzati rendelet, és a 152/2016. (VI.30.) határozattal megállapított Településszerkezeti Terv módosításáról		javasolja a 152/2016. (VI.30.) határozattal megállapított Településszerkezeti Terv módosítását és a HÉSZ módosításáról szóló rendelettervezet megalkotását
4	Polgármesteri beszámoló Biatorbágy Város településképe védelmének helyi szabályairól szóló 21/2018. (X.26.) önkormányzati rendelete alapján átruházott jogkörben hozott döntésekről		elfogadásra javasolja a határozati javaslatot
5	Egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről	elfogadásra javasolta	támogatja az egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről szóló rendelet megalkotását
6	Biatorbágy Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának 3/2011. (02.25.) önkormányzati rendelet módosításáról	elfogadásra javasolta	támogatja a módosító rendelet megalkotását az alábbi kiegészítésekkel: A Bizottság a rendelet 24.§ (1) bekezdését javasolja módosítani aszerint, hogy az állampolgári bejelentést követően a polgármester vagy a bejelentés címzettje(i) döntenek arról, hogy a bejelentésre szóban vagy írásban adnak választ. Az írásban nyújtott válaszokról a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság negyedévente tájékoztatást kér. A Bizottság a Városgondnokság feladatai közül javasolja a rendelet 8. számú melléklet f) pontjában az oktatási épületek takarításának törlését.
7	A közterületek használatáról és a reklámhordozók elhelyezéséről szóló 7/2015. (V. 8.) számú rendelet módosításáról		
8	Dr. Nemes Nagy Györgyi és Dr. Koncz Erika által ellátott háziorvosi körzetek ellátásának kérdéseiről	elfogadásra javasolta	-
9	A 2023. évi köznevelési pályázatok továbbképzési pályázati céljának elbírálásáról és a 69/2023. (III.30.) határozat kiegészítéséről		-
10	Millió lépés az iskoláért programról	Az "A" jelű határozati javaslat elfogadásra javasolta	támogatja a kampányban való részvételről szóló "A" határozati javaslatot
11	A nem biatorbágyi székhelyű szervezetek támogatási kérelmeiről		
12	Boule pálya elhelyezéséről		támogatja a Boule pálya megvalósítását a kijelölt helyszínen az alábbi feltételekkel: A Bizottság javasolja, hogy a boule pálya kialakításával kapcsolatban a Városgondnokság vizsgálja felül annak műszaki tartalmát, különös tekintettel a rétegrendre. Javasolja, hogy első ütemben a pálya valósuljon meg, a további kiegészítő elemek - kerítés, padok, szemétygyűjtők - a későbbiekben kerüljenek elhelyezésre a helyszínen. A Bizottság a pálya elkészítésébe és a költségek megosztásába javasolja bevonni a helyi Német Nemzetiségi Önkormányzatot és a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskolát.
13	Biatorbágy, 0146/2 hrsz-ú ingatlan haszonbérbe adására kiírt pályázat elbírálásáról		elfogadásra javasolja a határozati javaslatot
14	Biatorbágy, 2776 és 2769 hrsz.-ú ingatlanok elővásárlási		elfogadásra javasolja a határozati javaslatot
15	A Biatorbágy, 9571/1 és 9571/2 hrsz.-ú ingatlanok elnevezéséről és a 271/2020. (XI. 24.) Polgármesteri határozat módosításáról		elfogadásra javasolja a határozati javaslatot

		OKEB	PVB
16	Az 1251 és 1253. hrsz-ú közterületek elnevezéséről		elfogadásra javasolja a határozati javaslatot
17	A Biatorbágyi Polgármesteri Hivatal hőszivattyús fűtési rendszer primerkörü csővezeték kialakítás és hőszivattyú tetőre helyezéséről		elfogadásra javasolja a határozati javaslatot
18	Biatorbágy Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 11/2023. (II. 24.) önkormányzati rendeletének módosításáról		támogatja a módosító rendelet megalkotását